
広報さくらに関するアンケート結果（2021.2.1～2.14実施） 回答者321人
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性別
10～19歳

1%

20～29歳
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30～39歳
24%

40～49歳
31%

50～59歳
18%

60歳～69歳
13%

70歳以上
4%

年代

さくら市
94%

市外（栃木県内）
6%

市外（栃木県外）
0.3%

地域

毎月読んでいる
66%

ときどき読んでいる
26%

読んだことがない
8%

Q1広報さくらを読んだことがあるか？

新聞折込
53.1%

郵送
0.6%

公共施設やスーパーなど
16.7%

職場
10.2%

さくら市ホームページ
11.0%

アプリ（カタログポケット）
2.0%

アプリ（マチイロ）
1.4%

インターネット（ebooks）
1.7%

その他
3.4%

Q2どこで入手（閲覧）しているか？



多すぎる
3%

多い
6%

ちょうどよい
87%

少ない
4%

少なすぎる
0%

Q3文字の量は？

わかりやすい
24%

どちらかといえばわかり
やすい

33%

ふつう
37%

どちらかといえばわかり
にくい

5%

わかりにくい
1%

Q4内容のわかりやすさは？

よい
22%

どちらかといえばよい
28%

ふつう
43%

どちらかといえば悪い
5%

悪い
2%

Q5デザインは？

読みたい（読み続けたい）
55.3%

どちらかといえば読みたい（ど
ちらかといえば読み続けたい）

31.5%

どちらともいえな
い

10.2%

どちらかといえば読みたくない
（どちらかといえば読み続けたく

ない）
2.4%

読みたくない（読み続け
たくない）

0.7%

Q６読みたい（読み続けたい）と思うか？


